
Clase IS : Teenie as de integration
Hennes view :

• Sustitu won
• Parks
• Integrates trigonometricas

Hoy Vere nos .
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Ej : fxiadx
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QUE pasa si no thermos tax fuera de la

rat ?

grated ×
U -- al - x' no sire ( no hay como forman
el du ) . a- Aki
Consider emos d siguiente Cambio :
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dx = awswdu
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= a' ( EU t Esen scut ) to X=asenT
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÷:Hay que tener vida do
con este cambio

, por que
por ej , arc Sen ly) no esta defini do para
todo y .

.

arcs en ca ) = ITK , arsenal = ??
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Ej : integrates indefinidas :

as a. I¥÷t÷÷.io.X =3 Senn ( ILEUM) etat

de -- 3 cosudu
•TE



X' = 9 Sen'll

q - x' = 9 - g serin = 9ft - serial -- 9 cos'll
⇒ = rawat -- 31W 'M
=3 GSU

Entrances

f7dx-fqwqizwsuduf.no#feihferu.---ScosesnIudu
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Como volvemos a la variable x#

§= Sena 31
De aqui ,
¥¥



cotta) =N U-- arisen f§ )
Con esto

f de -- - - arisen # Itc
#

Ej : calcite et area de una clipse de

semiejes a y b
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En d tramo rojo . uno puedo expiresar et borde
de la dip se Como fun noir de x :

I. = i - ta ⇒ y
'
= b' H - ha ) ⇒ y -- FEI

= b FIE



Aria bajo la curva ful es Je
.

xidx

A--fibroid = Joab dx

a -

= Jo Kara'Ed× e- asana✓dx -- acosudu

QUE pasa contos
X esta entre o y a

lim de la integral ??

• Cuarto tiene que vater u para oftener



X -- o de la relation X -- asenu

⇒ U= 0
, pues a. Sen 101=0 .

• Cuatro tiene que vater w para oftener
x - a ? ? e- asana

=) U -- ITA . pues a - sente) -_ a

Entonces OEUEITZ . Ahora ,
la integral

Siharath Ea%Yada



X' =D Sentul a
'
- x' = a' coste

tax -

- a IWSUI

Ah
,
and intervale OEUETIZ

,
WSU

es positive , asi que lwsul -- WSU

fbatradx -1"Eawsu - aaosudu

=abfo"Tosin du



= ab z l U t Sentul WS lull to
"

= ab EfE ) = abaft
Como A es un cuarto del area de la dipso,
Uno tiene que et area total es abt.

Intern ante : si a -- b = r

→ O
aria Ii:b
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La sustituuon no es e- zsenuK=4seNu→X't4=4lsenut€
those award a de
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Et = 21kcal secret =L
Wsu

Social y wscul tienen d mismo signo ,

y w sus > o en fth , th) ,
asi que

Seca) > O tambieh ⇒ lsecuf seen



x -_ Hank ⇒ dx=2seeudU

Luego

ftp.ydx-J#2seiudu4tanu.2secu--FfsagfuFdu--ffwTudu
sente
Tsin

=tf%d" fEFoYudu
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Hay que
devol verse a la variable original ,

que es x

I = - It to = -4¥ t C
X = 2tan u

⇐ = tanu ¥#¥
Z
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